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CapítuloCapítulo 1111:: ControladorControlador dede tensãotensão ACAC
1. Variadores CA monofásicos.

www cefetsc edu br/~petrywww.cefetsc.edu.br/ petry



Nesta aulaNesta aula

GradadoresGradadores::
1. Gradador monofásico:

• Carga resistiva;
• Carga RL.

2. Gradador trifásico com carga resistiva;
3 Controle por ciclos inteiros;3. Controle por ciclos inteiros;
4. Gradador monofásico de baixo custo.



Gradador monofásicoGradador monofásico
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Gradador trifásicoGradador trifásico
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Controle por ciclos inteirosControle por ciclos inteiros
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Controle por ciclos inteirosControle por ciclos inteiros
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Gradador de baixo custoGradador de baixo custo
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Próxima aulaPróxima aula

ConversoresConversores CACA--CACA::
1 Simulação de conversores CA CA PWM1. Simulação de conversores CA-CA PWM.

www.cefetsc.edu.br/~petry


